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Με λαμπρότητα η επίσημη έναρξη των 
«Παυλείων 2026» στην Κόρινθο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και τη συμμετοχή πλήθους 
πιστών πραγματοποιήθηκε κατά το διήμερο 13 και 14 Ιουνίου 
2026 η επίσημη έναρξη των «Παυλείων 2026», των 
εορταστικών λατρευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων που 
διοργανώνει η Αποστολική Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου προς 
τιμήν του Αποστόλου των Εθνών Παύλου.

Το Σάββατο 13 Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου Αρχαίας 
Κορίνθου, τελέσθηκε Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός προς τιμήν πάντων των 
εν Κορίνθω Συνεργών του Αποστόλου Παύλου, χοροστατούντος του 
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Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου, 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Σάμου, Ικαρίας και 
Κορσεών κ. Ευσεβίου, Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου, Φιλίππων, Νεαπόλεως και 
Θάσου κ. Στεφάνου, του σεπτού Ποιμενάρχου της Κορίνθου κ. Παύλου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου.
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Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλίππων, Νεαπόλεως και 
Θάσου κ. Στέφανος, ο οποίος αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της παρουσίας και 
της δράσεως του Αποστόλου Παύλου στην Ελλάδα, καθώς και στη διαχρονική 
σημασία του ευαγγελικού του μηνύματος.
Ακολούθως, στον περιβάλλοντα χώρο του Ναού του Απόλλωνος, εντός του 
Αρχαιολογικού Χώρου της Αρχαίας Κορίνθου, πραγματοποιήθηκε η πολιτιστική 
εκδήλωση με τίτλο «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», καθώς και η μουσική 
εκδήλωση «Ο Απόστολος των Εθνών» από το σύνολο εγχόρδων De Profundis 
Ensemble. Στην πολιτιστική και μουσική εκδήλωση παρέστησαν επίσης, 
εκπρόσωποι των Δήμων που συμμετέχουν στο «Δίκτυο Πόλεων Αποστόλου 
Παύλου», επιβεβαιώνοντας έμπρακτα τη βούλησή τους για συνεργασία με σκοπό 
την ανάδειξη της πνευματικής, ιστορικής και πολιτιστικής παρακαταθήκης του 
Αποστόλου των Εθνών.

Ειδικότερα, συμμετείχαν ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νικόλαος Γεωργάκος, 
συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Αργυρό Λεωνίδα, ο Δήμαρχος 
Βεροίας κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης με τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Γκόφα 
Βασιλειάδη, ο Δήμαρχος Σαμοθράκης κ. Αθανάσιος Βίτσας, ο Δήμαρχος Οινουσσών 
κ. Γεώργιος Δανιήλ, ο Δήμαρχος Κω κ. Θεοδόσης Νικηταράς, ο Αντιδήμαρχος 
Τουρισμού και Επιχειρηματικότητας του Δήμου Μυτιλήνης κ. Νίκος Γιαννάκας, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Ανατολικής Σάμου κα Μαρία Κονδύλη – 
Πανουράκη, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Καβάλας κ. Απόστολος 
Μουμτσάκης, η Αντιδήμαρχος Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Υγείας του Δήμου 
Φαιστού κα Βασιλεία Αρμουτάκη, η Αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου 
Αμφιπόλεως κα Σοφία Χαντζηγεωργιάδου, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού του Δήμου 
Ρόδου και ο Δήμαρχος Αργοστολίου κ. Θεόφιλος Μιχαλάτος, συνοδευόμενος από 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας Πεσάδας κ. Αντώνιο Χαρτουλιάρη.

Ιδιαίτερη σημασία είχε η συνάντηση εργασίας που πραγματοποιήθηκε το πρωί του 
Σαββάτου 13 Ιουνίου 2026, στο Δημαρχείο Κορίνθου, όπου ο Δήμαρχος Κορινθίων 
κ. Νικόλαος Σταυρέλης υποδέχθηκε τους εκπροσώπους των Δήμων που 
συμμετέχουν στο υπό σύσταση «Δίκτυο Πόλεων Διαδρομής Αποστόλου Παύλου». 



Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε η υπογραφή του κοινού 
Καταστατικού του Δικτύου, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό βήμα για τη θεσμική 
του συγκρότηση και τη μελλοντική συνεργασία των συμμετεχουσών πόλεων. 
Σκοπός του Δικτύου είναι η ανάδειξη της ιστορικής, πολιτιστικής και πνευματικής 
κληρονομιάς που συνδέεται με την πορεία και το ιεραποστολικό έργο του 
Αποστόλου των Εθνών Παύλου, καθώς και η ανάπτυξη κοινών δράσεων στους 
τομείς του πολιτισμού, της εκπαίδευσης, του προσκυνηματικού και θρησκευτικού 
τουρισμού.

Την Κυριακή 14 Ιουνίου 2026, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου 
Κορίνθου, τελέσθηκαν Αρχιερατική Χοροστασία και Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου, Ικαρίας και 
Κορσεών κ. Ευσεβίου.
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Τον Ιερό Άμβωνα διηκόνησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Άνθιμος, ο οποίος ανέπτυξε επίκαιρα πνευματικά μηνύματα εμπνευσμένα από το 
αποστολικό έργο του Αγίου Παύλου και τη μαρτυρία της Εκκλησίας στον σύγχρονο 
κόσμο. Στη Θ. Λειτουργία συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος, Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ. 
Στέφανος, ο σεπτός Ποιμενάρχης της Κορίνθου κ. Παύλος και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Παύλος ευχαρίστησε τους αγίους Αρχιερείς για την παρουσία και τη συμμετοχή 
τους στις εκδηλώσεις, τους εκπροσώπους των Αρχών και των Δήμων που 
συμμετέχουν στο «Δίκτυο πόλεων» και όλους τους παριστάμενους πιστούς. 
Παράλληλα, κήρυξε επισήμως την έναρξη των «Παυλείων 2026», ευχόμενος οι 
φετινές εκδηλώσεις να αποτελέσουν αφορμή πνευματικού προβληματισμού, 
ενίσχυσης της πίστεως και προβολής της αποστολικής παρακαταθήκης της 
Κορίνθου. Προ της Απολύσεως ο Σεβ. Μητροπολίτης Φιλίππων επέδωσε στον 
Ποιμενάρχη της Κορίνθου βραβείο και Ευφήμνιο Έπαινο εις ανάμνηση των 100 
ετών του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αποστόλου Παύλου Καβάλας, για το ποιμαντικό 
και κηρυκτικό του έργο κατά την διάρκεια της διακονίας του στον ως άνω Ιερό 
Ναό.

Οι εκδηλώσεις των «Παυλείων 2026» θα συνεχισθούν σύμφωνα με το ανακοινωθέν 
πρόγραμμα της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου.
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